

Corrections to the paper

T.H. Koornwinder,

Orthogonal polynomials in two variables which are eigenfunctions of two algebraically independent partial differential operators, III, IV,

Nederl. Akad. Wetensch. Proc. Ser. A 77 =

Indag. Math. 36 (1974), 357-369, 370-381

(last modified 14 September 2018)

In part III, p.368, formula (3.14) replace $3 x^2 y$ by $3 x y^2$.